报 39 眉 307

广 55

告 496

败

报

中共二十届中央领导机构成员简历

习近平同志简历

习近平,男,汉族,1953年6月生,陕西富平人,1969年1月参加工作,1974年 1月加入中国共产党,清华大学人文社会学院马克思主义理论与思想政治教育 专业毕业,在职研究生学历,法学博士学位。

现任中国共产党中央委员会总书记,中共中央军事委员会主席,中华人民共 和国主席,中华人民共和国中央军事委员会主席。

李强同志简历

李强,男,汉族,1959年7月生,浙江瑞安人,1976年7月参加工作,1983年4月加入中国共产党,中央党校研究生学历,高级管理人员工商管理硕士学位。 现任中央政治局常委,上海市委书记

赵乐际同志简历

赵乐际,男,汉族,1957年3月生,陕西西安人,1974年9月参加工作,1975年 7月加入中国共产党,中央党校研究生学历。

现任中央政治局常委

王沪宁同志简历

王沪宁,男,汉族,1955年10月生,山东莱州人,1977年2月参加工作,1984 年4月加入中国共产党,复旦大学国际政治系国际政治专业毕业,研究生学历, 法学硕士学位,教授

现任中央政治局常委,中央全面深化改革委员会办公室主任。

蔡奇同志简历

蔡奇,男,汉族,1955年12月生,福建尤溪人,1973年3月参加工作,1975年8 月加入中国共产党,福建师范大学经济法律学院政治经济学专业毕业,在职研究 生学历,经济学博士学位

现任中央政治局常委、中央书记处书记,北京市委书记,北京2022年冬奥会 和冬残奥会组织委员会主席、党组书记。

丁薛祥同志简历

丁薛祥,男,汉族,1962年9月生,江苏南通人,1982年8月参加工作,1984年 10月加入中国共产党,复旦大学管理学院行政管理专业毕业,在职研究生学历, 理学硕士学位,教授级高级工程师。

现任中央政治局常委,中央办公厅主任,中央和国家机关工作委员会书记。

李希同志简历

李希,男,汉族,1956年10月生,甘肃两当人,1975年7月参加工作,1982年1 月加入中国共产党,西北师范学院中文系汉语言文学专业毕业,大学学历,高级 管理人员工商管理硕士学位

现任中央政治局常委,中央纪律检查委员会书记,广东省委书记。

(下转第4版)



李强同志



赵乐际同志



王沪宁同志



蔡奇同志



丁薛祥同志



李希同志

千秋伟业,薪火相传;百年大 党,风华正茂。中国共产党第二十 届中央委员会第一次全体会议, 产生了新一届中央领导机构,习 近平同志任中共中央总书记、中 央军季主席 一批为党和国家事 业作出重大贡献的同志从党中央 领导岗位上退下来,一批德才兼 备、年富力强、经验丰富的领导干 部进入新一届中央委员会和中央 领导机构。这是一个凝聚全党共 识、反映人民期待,值得全党全军 全国各族人民充分信赖的中央领 导集体,这是一个政治坚定、团结 统一、富有活力,能够适应党和国 家事业长远发展需要的中央领导 集体。选举结果充分体现了全党 共同意志,充分反映了亿万人民 共同心愿,充分展现了我们党朝 气蓬勃、兴旺发达、奋发有为。前 进道路上,以习近平同志为核心 的党中央必将团结带领全党全军 全国各族人民,坚定历史自信,增

人民日报社论:

肩负使命任务 创造新的伟业

强历史主动, 踔厉奋发、勇毅前 行,为全面建设社会主义现代化 国家、全面推进中华民族伟大复 兴而团结奋斗,把中国发展进步 的命运牢牢掌握在自己手中

党的二十大高举中国特色社 会主义伟大旗帜,全面贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思 想,系统阐述了新时代坚持和发 展中国特色社会主义的重大理论 和实践问题,科学谋划了未来一 个时期党和国家事业发展的目标 任务和大政方针,擘画了以中国 式现代化全面推进中华民族伟大 复兴的宏伟蓝图。党的二十大和 党的二十届一中全会的胜利召 开,为党和国家事业进一步指明 了前进方向,为我们党继续带领 亿万人民团结奋斗奠定了重要的 思想政治基础,为全面贯彻党的 基本理论,基本路线,基本方略, 奋力谱写全面建设社会主义现代 化国家新篇章,提供了坚强的政 治保证和组织保证。这充分表明, 我们党无愧为坚守初心使命、走 在时代前列、人民衷心拥护、永葆 生机活力的马克思主义执政党。

全面建设社会主义现代化国 家、全面推进中华民族伟大复兴, 关键在党。当前,世界百年未有之 大变局加速演进,我国发展进入 战略机遇和风险挑战并存、不确 定难预料因素增多的时期。在复 杂严峻的国内外发展环境下,更 好肩负使命任务、创造新的伟业, 我们党必须有坚强有力的领导核 心和中央领导集体。党确立习近 平同志党中央的核心、全党的核 心地位,确立习近平新时代中国 特色社会主义思想的指导地位, 对新时代党和国家事业发展、对 推进中华民族伟大复兴历史讲程 具有决定性意义。"两个确立"是 党的十八大以来党的建设最重大 的政治成果,是新时代引领党和 国家事业从胜利走向新的胜利的 政治保证,是战胜一切艰难险阻、 应对一切不确定性的最大确定 性、最大底气、最大保证。我们要 提高政治判断力、政治领悟力、政 治执行力,更加自觉地维护习近 平总书记党中央的核心、全党的 核心地位,更加自觉地维护以习 近平同志为核心的党中央权威和

集中统一领导,把思想和行动统 一到习近平总书记重要讲话精神 上来,统一到党的二十大作出的 重大决策部署上来,形成同心共 圆中国梦的强大合力

团结才能胜利,奋斗才会成 功。我们靠团结奋斗创造了辉煌 历史,还要靠团结奋斗开辟美好 未来。让我们更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周 围。全面贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到 两个维护",弘扬伟大建党精 神,务必不忘初心、牢记使命,务 必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢 于斗争、善于斗争,自信自强、守 正创新,谱写新时代中国特色社 会主义更加绚丽的华章,在新的 赶考之路上继续创造令人刮目相 看的新的奇迹!

新华社北京10月23日电